



**ΠΡΟΣΟΧΗ**  
Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα  
όργανα ύστερα από παρατεταμένη ή  
επανελημμένη έκθεση.

**ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:** Φυλάξτε το μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν το χρησιμοποιείτε. Μην αναπνέετε σταγονίδια / ατμούς / εκνεφώματα. Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. Απορρίψτε τα περιεχόμενα / περιέκτη σε εξουσιοδοτημένο σημείο συλλογής επικίνδυνων ή ειδικών αποβλήτων σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.

**ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ: Σε περίπτωση εισπνοής:** Απομακρύνετε τον ασθενή και κρατήστε τον σε αναπαυτική θέση, ζεστό και ξεκούραστο. Σε περίπτωση που εισπνεύσει καπνούς ή προϊόντα καύσης απομακρύνετε τον από τη μολυσμένη περιοχή. Εάν δεν αναπνέει, εφαρμόστε τεχνητή αναπνοή. Μεταφέρετε σε νοσοκομείο, ή γιατρό, χωρίς καθυστέρηση. **Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια:** Πλύνετε αμέσως με νερό. Εάν ο ερεθισμός επιμένει, αναζητήστε ιατρική φροντίδα. Η αφαίρεση των φακών επαφής μετά από τραυματισμό των ματιών πρέπει να γίνεται μόνο από ειδικευμένο προσωπικό. **Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα:** Ξεπλύνετε το δέρμα και τα μαλλιά με τρεχούμενο νερό (και σαπούνι αν είναι δυνατόν). Αναζητήστε ιατρική φροντίδα σε περίπτωση ερεθισμού. **Σε περίπτωση κατάποσης:** Χορηγήστε αμέσως ένα ποτήρι νερό. Σε περίπτωση αμφιβολίας, καλέστε το Κέντρο Δηλητηριάσεων ή έναν γιατρό.

**Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777**

**Αποθήκευση:** Σε δροσερό και ξηρό χώρο. Διατηρήστε το μακριά από πολύ χαμηλές θερμοκρασίες.

**Προσοχή:** Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες για τη χρήση του προϊόντος από τους Γεωπόνους της Εταιρείας και το ειδικό φυλλάδιο που διαθέτουμε.

**Σημείωση:** Η Εταιρεία ΧΕΛΛΑΦΑΡΜ Α.Ε. εγγυάται την ελεγχμένη σύνθεση του προϊόντος, δεν φέρει όμως καμία ευθύνη για το αποτέλεσμα της χρήσης αυτού, άσχετα αν αυτή έγινε σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσεως ή όχι για τυχόν ζημιές σε περιουσιακά στοιχεία, που οφείλονται στην αποθήκευση ή χρησιμοποίηση του προϊόντος. Κάθε αγορά θεωρείται ότι είναι σύμφωνη με τους ανωτέρω όρους.

Αρ. παρτίδας/Ημ. παραγωγής: βλέπε επί της φιάλης

**Περιεχόμενο: 1 Λίτρο**

**ALBION**  
PLANT NUTRITION

**ΜΕΤΑΛΟΖΕΪΤ**

**Minerals • Science • Chelates™**



**ΜΑΓΓΑΝΙΟΥ**



Εγγυημένη Σύνθεση: Μαγγάνιο 5.6%  
Χηλική μορφή με αμινοξέα  
Λίπασμα νέου τύπου-ομάδα στ  
Ποσοστό υδρολυμένης φυτικής πρωτεΐνης/συνολική: 100%  
Περιέχει θειικό μαγγάνιο

Αρ. Άδειας κυκλοφορίας: 53

**Χηλικές ενώσεις αμινοξέων με μέταλλα**

**ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ & ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ**

Προϊόν Η.Π.Α. Της: ALBION



Αποκλειστική διανομή -  
Υπεύθυνος επικοινωνίας:

1<sup>ο</sup> χλμ. Λ. Παιανίας-Μαρκοπούλου, Τ.Θ.100, 19002, Παιανία,  
Τηλ.: 210.68.00.900, info@hellafarm.gr, www.hellafarm.gr

**ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ**

Το χηλικό ΜΕΤΑΛΟΖΕΪΤ ΜΑΓΓΑΝΙΟΥ προορίζεται για πρόληψη και θεραπεία ανωμαλιών στη θρέψη των φυτών, που προέρχονται από έλλειψη ή ανισορροπία διαφόρων ιχνοστοιχείων και που εμφανίζονται με μορφή τροφopenιών, μείωση παραγωγής και ποιότητας κ.λπ. Χρησιμοποιείται με ψεκάσμο επί του φυλλώματος των φυτών.

Είναι προϊόν υδατοδιαλυτό και μη τοξικό για τα φυτά και τους καρπούς όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες.

Χρησιμοποιείται σε Σιτηρά, Φασόλια, Αραβόσιτο, Βαμβάκι, Φιστίκια, Πατάτες, Ρύζι, Ζαχαρότευπτα, Τομάτες, Καπνό, Μηδική, Κηπευτικά, Εσπεριδοειδή, Οπωροφόρα δένδρα και άλλες καλλιέργειες (βλέπε οδηγίες χρήσης)

**ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ**

Η δοσολογία καθορίζεται από το είδος της καλλιέργειας, το στάδιο ανάπτυξης και τη σοβαρότητα της τροφopenίας. Οι μέγιστες δόσεις συνιστώνται για φυτά πλήρους ανάπτυξης. Για εφαρμογή σε μικρότερα φυτά πρέπει να μειωθεί ανάλογα η δοσολογία.

**-Φυτά μεγάλης καλ/γείας, λαχανικά, κηπευτικά, πατάτα.** Δόση 60-180 κ.εκ./στρ. Εφαρμογή κατά την περίοδο ταχείας ανάπτυξης ή έντονων θρεπτικών αναγκών. Η εφαρμογή μπορεί να επαναληφθεί δύο ή περισσότερες φορές ανά καλλιεργητική περίοδο.

**-Καρποφόρα δένδρα:** Δόση 120-360 κ.εκ./στρ. Έναρξη των εφαρμογών στην αρχή της ανάπτυξης. Οι εφαρμογές μπορούν να επαναλαμβάνονται καθ'όλη την καλ/κή περίοδο με μεσοδιάστημα 2-4 εβδομάδων.

**-Αμπέλια και μικροί καρποί (μούρα):** Δόση 120-240 κ.εκ./στρ. Έναρξη των εφαρμογών στην αρχή της ανάπτυξης. Οι εφαρμογές μπορεί να επαναληφθούν καθ'όλη την περίοδο αύξησης με μεσοδιάστημα 1 ή περισσότερων εβδομάδων.

**Παρατηρήσεις:** -Στα πυρηνόκαρπα να εφαρμόζεται μόνο κατά το διάστημα από την καρπόδεση ωστόσο η διάμετρος του καρπού φθάσει τα 2,5εκ. Διαλύστε ένα μέρος του προϊόντος σε 20 ή περισσότερα μέρη νερού. Να μην εφαρμόζεται αδιάλυτο. Χρησιμοποιήστε κατάλληλη ψεκάστική συσκευή και όγκο ώστε να επιτευχθεί πλήρης κάλυψη των φυτών.

Σε φυτά στα οποία είναι δύσκολη η διαβροχή του φυλλώματος (π.χ. κηρώδη φύλλα) συνιστάται η χρήση μη ιονικού διαβρεκτικού παράγοντα.

**Συνδυαστικότητα:** Να αποφεύγεται η ανάμιξη με σκευάσματα που περιέχουν χαλκό ή κασίτερο επειδή μπορεί να προκαλέσει φυτοτοξικότητα. Συνδυάζεται με λιπάσματα και φυτοφάρμακα ωστόσο πριν την ανάμιξη του προτείνεται μικρή δοκιμή συνδυαστικότητας.